Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 — Dijkverlegging bij Cortenoever

25 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
» de rivier in de buitenbocht harder stroomt dan in de binnenbocht
(oorzaak) 1
* waardoor in de buitenbocht erosie optreedt en in de binnenbocht
sedimentatie plaatsvindt (en de rivier zich dus steeds verder heeft
verplaatst) (gevolg) 1

26 maximumscore 2
* Het verlagen van kribben en het verwijderen van obstakels 1
* Uit het antwoord moet blijken dat door het verleggen van de dijk bij
Cortenoever meer ruimte voor de rivier wordt gemaakt / (de
opslagcapaciteit van) het winterbed wordt vergroot 1

27 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat

* lokale boeren het meeste weerstand hadden 1
* omdat zij (een deel van) hun landbouwgrond moesten opgeven /
boerderijen na de dijkverlegging buitendijks kwamen te liggen 1

28 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* door de gesloten stuw bij Driel (minder Rijnwater de Neder-Rijn / Lek
instroomt en) meer Rijnwater de |Jssel instroomt (oorzaak) 1
* waardoor de waterstand van het IJsselmeer op peil gehouden kan
worden (en er dus voldoende zoet water beschikbaar is voor het
noorden van Nederland) (gevolg) 1
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